
                                   
 
 
 

POZVÁNKA 
 

Vážená pani, vážený pán,  
 
dovoľujeme si Vás pozvať na ďalšie podujatie v rámci Regionálnych 

diskusných fór Slovensko Východ  na tému:  
 

„Je viac  naozaj vždy viac ?“ 
(Môže by ť efektívne, ak Košice s polovi čným po čtom obyvate ľov majú viac 

samosprávnych mestských častí ako Bratislava?) 
 

3. jún 2010, Košice 
 

Naše pozvanie prijali: 
 
doc. RNDr. MILAN FTÁ ČNIK, CSc. ,  starosta mestskej časti Petržalka, Bratislava 
Ing. RICHARD DLHÝ ,  zástupca riadite ľa Magistrátu mesta Košice,   
RNDr. DUŠAN SLOBODA , analytik pre regionálnu politiku a verejnú správu, 
Konzervatívny inštitút M. R. Štefánika, Bratislava.   
 
Od roku 2004 sa na Slovensku hovorí o komunálnej reforme, ktorá by mala skonsolidovať rozdrobenú 
sídelnú štruktúru na Slovensku. Komunálna reforma by sa mala týkať aj dvoch slovenských miest, 
ktoré majú dvojúrovňovú organizáciu samosprávy – Košíc a Bratislava. V súčasnosti je mesto Košice 
s počtom obyvateľov  234 237 (rok 2007) delené na 22 samosprávnych mestských častí, ktoré sú 
spravované vlastnými miestnymi zastupiteľstvami na čele so starostami. Hlavné mesto Bratislava s 
počtom obyvateľov 425 459 (rok 2006) je rozdelené na 17 mestských častí. Pritom druhé 
najľudnatejšie mesto v Európskej únii - Berlín s počtom obyvateľov 3 431 700 (rok 2008) je po reforme 
v roku 2002  rozdelené  na 12 samosprávnych obvodov. 
 
Cieľom Regionálneho diskusného fóra  je v odbornej diskusii analyzovať negatíva 
a pozitíva súčasného administratívneho členenia oboch miest a navrhnúť 
odporúčania pre komunálnu reformu v oboch mestách. 
Viac informácií o Regionálnych diskusných fórach sa nachádza na www.rdf.tuke.sk. 
 
Diskusné fórum sa uskutoční dňa 3. júna (štvrtok) 2010  o 13.00 h  v zasadacej 
miestnosti na prízemí novej budovy Univerzitnej knižnice v Košiciach, Němcová 7. 
Súčasťou RDF bude občerstvenie.  
 
Vzhľadom na obmedzenú kapacitu miestnosti, prosíme, potvrďte vašu účasť do 31. 5. 2010 
mailom alebo telefonicky na kontakt :  
Ing. Anna Bilá, PhD., 
Inštitút regionálneho a komunálneho rozvoja, TUKE 
Anna.Bila@tuke.sk, ℡055/602 3219 
 
Veríme, že naše pozvanie prijmete a tešíme sa na po dnetnú diskusiu.   


